



Na osnovu Zakonika Kraljevine Bosne i međunarodnog prava, a u okolnostima povećanih pritisaka geostrateških neprijatelja Bosne odnosno suvereniteta kao civilizacijske tekovine, te napravljenih ključnih i bitnih pomaka ka ukidanju Protektorata BiH u korist Kraljevine Bosne u skladu sa Zakonikom Kraljevine a naročito Odlukom o postavljenju Vicekralja Podbosanskog i uspostavi monarhije po modelu Kraljevine Belgije od 26.7.2015 i dopunama i izmjenom/ama iste, te s obzirom na tim i takvim pomacima vrlo jasno izražene želje nosilaca teritorijalnih tj. unutrašnjih suvereniteta Bosne i Hercegovine za objedinjenjem tih teritorijalnih tj. unutrašnjih suvereniteta sa mojim pravom na puni a napose međunarodni tj. vanjski suverenitet Bosne (Bosne i Hercegovine), u uslovima ostvarene saradnje tih nosilaca sa prijateljskim suverenom Ruske Federacije i prijateljskim suverenom Sjedinjenih Američkih Država, a u okolnostima potvrđene sposobnosti domaćih unutrašnjih suverena i zadovoljenih svih kriterija za njihovo međunarodnopravno vršenje tih suverenih ovlasti, s obzirom na moje pravo i obavezu da kao suveren postavljam najsposobniji kadar, donosim bez predrasuda ili pristrasnosti *intra vires*

Odluku o **konačnosti**

odluke o postavljenju Vicekralja Podbosanskog i uspostavi monarhije po modelu Kraljevine Belgije i

Odluku o imenovanju mandatara za sastav prelazne Vlade

1. Rok iz odluke o petom jednokratnom produženju roka za uspostavu Kraljevine Bosne od 4.2.2017, briše se, pa je tom odlukom produžena **odluke o postavljenju Vicekralja Podbosanskog i uspostavi monarhije po modelu Kraljevine Belgije** od 26.7.2015, ovim stekla trajnost do uspostave Kraljevine Bosne po rečenom modelu;
2. Sve odredbe svih odluka o dopunama ili izmjenama **odluke o postavljenju Vicekralja Podbosanskog i uspostavi monarhije po modelu Kraljevine Belgije** od 26.7.2015, kao i sve odredbe odluka o produženjima rokova vezano za tu odluku osim odredbi kojima se određuju rokovi, su ovim stekle trajnost do uspostave Kraljevine Bosne po rečenom modelu;
3. Ovlasti Vicekralja Podbosanskog proširuju se punopravnim ovlastima Premijera Kraljevske Vlade, pa se Veliki Vojvoda Milorad pl. Dodik kao sada izvan svake sumnje i najsposobniji i najobrazovaniji domaći visoki politički rukovodilac imenuje za prvog **Premijera Kraljevine Bosne** i mandatara koji formira prelaznu **Vladu Kraljevine Bosne** u skladu sa Zakonikom Kraljevine, i do popunjavanja te Vlade ima ovlaštenja i obavlja samostalno funkcije te Vlade;
4. Gore imenovani Premijer narediće bez odlaganja **Vijeću za implementaciju mira (PIC) i Visokom predstavniku (OHR)** da u najkraćem roku izvrše i osiguraju mirni prenos stvarnog suvereniteta i kraljevskog prerogativa sa njihovih suverena na dole potpisanog suverena;
5. U slučaju teškog kršenja ili zloupotrebe Zakonika ili gornjih odluka ili odredbi koje su stekle trajnost, gornje odluke kao i **odluke o postavljenju Vicekralja Podbosanskog i uspostavi monarhije po modelu Kraljevine Belgije** od 26.7.2015, mogu biti poništene bez najave.

Gornje odluke/ukaz stupa(ju) na snagu u 20h GMT.

Sročeno na Bosanskom i na Srpskom jeziku u Sarajevu, ovog 19-og dana mjeseca maja 2017 godine.

U punom i jedinom suverenitetu i nad Bosnom i nad svom Ilirijom:

Digitalni potpis: /DR.SC. MENSUR OMERBAŠIĆ/

KRUNA

Njegovo Veličanstvo Kralj Bosanski i sveilirski

(International styling: *His Majesty King of Bosnia and All of Illyria*)

Dr. Mensur pl. Omerbašić Berislavić Nemanjić Boričević, vojvoda dubočki i grof srebreniški

Comes Illyricum. Rex Bosniae. Dux Dubocsaczi

